



Dachverband für den Schutz und die Entwicklung der südlichen Bergischen Heideterrasse

BEITRITTSERKLÄRUNG - Ich	unterstütze den Schutz der sü	idlichen Bergischen Heideterrasse
Hiermit beantrage ich ab dem . Bündnis Heideterrasse e. V., K		
Persönliche Daten (Bei Beitritt	von mehreren Familienmitglieder	n bitte Beiblatt benutzen)
Nachname, Vorname (ggf. Organi	sation):	
Straße, Hausnummer:		
Postleitzahl, Wohnort:		
Geburtsdatum:	E-Mail:	
Telefon:	Handy:	
Persönliche Interessen:		
Ich interessiere mich insbesonder	e für den Naturerhalt im Gebiet (Z	Zutreffendes bitte ankreuzen)
□ Lohmarer Wald	□ Iddelsfelder Hardt	□ Dünnwalder Wald
□ Wahner Heide	□ Schluchter Heide	□ Dellbrücker Heide
□ Königsforst	□ Thielenbruch	☐ Gladbacher Hauptterrasse
□ und möchte hierzu über aktue	elle Themen informiert werden.	
$\hfill \square \dots$ und möchte die Helfer gerne	nach Möglichkeit aktiv unterstütz	en.
$\hfill \square$ und möchte mich gerne wie f	olgt einbringen (z. B. Fotografie, l	Beiträge soziale Medien):
Jährliche Beiträge:		
Der Mitgliedsbeitrag ist jedes Ja	ahr zum Ersten des Eintrittsmo	onats fällig.
□ Einzelmitglied: mind. 50 €		
☐ Einzelmitglied, Sozialbeitrag	(Studenten, Rentner, Arbeitss	uchende): mind. 15 €
☐ Familie (Mitglieder gemäß Be	eiblatt): mind. 75 €	
□ Verein, Partei oder sonstige	Organisation: mind. 80 €	
Ich zahle einen steuerlich abse	tzbaren Jahresbeitrag von	€.

Der Beitrag kann vom Verein eingezogen (Vorzugsvariante) oder vom Mitglied überwiesen werden:
□ Hiermit ermächtige ich den Verein Bündnis Heideterrasse e. V., Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Verein Bündnis Heideterrasse e. V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Ick kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.
(Gläubiger-Identifikationsnummer: DE80BHT00000091649, Mandatsreferen: BHT-Jahresmitgliedsbeitrag + vollständiger Name des Mitglieds)
Kontoinhaber:
IBAN:
Kreditinstitut:
□ Ich überweise den Beitrag jährlich an die folgende Bankverbindung des Vereins Kontoinhaber: Bündnis Heideterrasse e. V., IBAN: DE47 3706 2365 3110 0890 14, BIC: GENODED1FHH, Kreditinstitut: Raiffeisenbank Frechen-Hürth
Verwendungszweck: BHT-Jahresmitgliedsbeitrag + vollständiger Name des Mitglieds
Datenschutzbestimmungen:
Ich bin damit einverstanden, dass meine oben aufgeführten personenbezogenen Daten gemäß der Europäischen Datenschutzgrundverordnung (EU-DSGVO) und dem Bundesdatenschutzgesetz (BDSG) für die Begründung und Verwaltung meiner Mitgliedschaft und zur Erfüllung des Vereinsziels auf Datenverarbeitungssystemen des Bündnis Heideterrasse e. V. erhoben und verarbeitet werden. Meine E-Mailadresse kann für die vereinsinterne Kommunikation verwendet werden, z. B. zum Versand des Newsletters.
Europäischen Datenschutzgrundverordnung (EU-DSGVO) und dem Bundesdatenschutzgesetz (BDSG) für die Begründung und Verwaltung meiner Mitgliedschaft und zur Erfüllung des Vereinsziels auf Datenverarbeitungssystemen des Bündnis Heideterrasse e. V. erhoben und verarbeitet werden. Meine E-Mailadresse kann für die vereinsinterne Kommunikation verwendet werden, z. B. zum
Europäischen Datenschutzgrundverordnung (EU-DSGVO) und dem Bundesdatenschutzgesetz (BDSG) für die Begründung und Verwaltung meiner Mitgliedschaft und zur Erfüllung des Vereinsziels auf Datenverarbeitungssystemen des Bündnis Heideterrasse e. V. erhoben und verarbeitet werden. Meine E-Mailadresse kann für die vereinsinterne Kommunikation verwendet werden, z. B. zum Versand des Newsletters. Details zu den Datenschutzbestimmungen sind im Downloadbereich der Website
Europäischen Datenschutzgrundverordnung (EU-DSGVO) und dem Bundesdatenschutzgesetz (BDSG) für die Begründung und Verwaltung meiner Mitgliedschaft und zur Erfüllung des Vereinsziels auf Datenverarbeitungssystemen des Bündnis Heideterrasse e. V. erhoben und verarbeitet werden. Meine E-Mailadresse kann für die vereinsinterne Kommunikation verwendet werden, z. B. zum Versand des Newsletters. Details zu den Datenschutzbestimmungen sind im Downloadbereich der Website www.heideterrasse.net abrufbar.
Europäischen Datenschutzgrundverordnung (EU-DSGVO) und dem Bundesdatenschutzgesetz (BDSG) für die Begründung und Verwaltung meiner Mitgliedschaft und zur Erfüllung des Vereinsziels auf Datenverarbeitungssystemen des Bündnis Heideterrasse e. V. erhoben und verarbeitet werden. Meine E-Mailadresse kann für die vereinsinterne Kommunikation verwendet werden, z. B. zum Versand des Newsletters. Details zu den Datenschutzbestimmungen sind im Downloadbereich der Website www.heideterrasse.net abrufbar. Satzung: Die Vereinssatzung ist im Downloadbereich der Website www.heideterrasse.net abrufbar.
Europäischen Datenschutzgrundverordnung (EU-DSGVO) und dem Bundesdatenschutzgesetz (BDSG) für die Begründung und Verwaltung meiner Mitgliedschaft und zur Erfüllung des Vereinsziels auf Datenverarbeitungssystemen des Bündnis Heideterrasse e. V. erhoben und verarbeitet werden. Meine E-Mailadresse kann für die vereinsinterne Kommunikation verwendet werden, z. B. zum Versand des Newsletters. Details zu den Datenschutzbestimmungen sind im Downloadbereich der Website www.heideterrasse.net abrufbar. Satzung:
Europäischen Datenschutzgrundverordnung (EU-DSGVO) und dem Bundesdatenschutzgesetz (BDSG) für die Begründung und Verwaltung meiner Mitgliedschaft und zur Erfüllung des Vereinsziels auf Datenverarbeitungssystemen des Bündnis Heideterrasse e. V. erhoben und verarbeitet werden. Meine E-Mailadresse kann für die vereinsinterne Kommunikation verwendet werden, z. B. zum Versand des Newsletters. Details zu den Datenschutzbestimmungen sind im Downloadbereich der Website www.heideterrasse.net abrufbar. Satzung: Die Vereinssatzung ist im Downloadbereich der Website www.heideterrasse.net abrufbar.